JOHN PYE SUBASTAS

Descripción del puesto

Mozo de Subastas - Jornada Completa
Somos la mayor empresa de subastas del Reino Unido y, como empresa familiar, nuestro personal es la clave de nuestro éxito. Hemos revolucionado la industria de las subastas llevando todas nuestras ventas online y estamos buscando una persona dinámica para unirse a nuestro equipo de almacén como mozo de Subastas. 
Después de haber reformado nuestra fantástica nueva sede en Bisimbre a lo largo del 2022, esperamos comenzar nuestro negocio en Europa y tenemos nuevos puestos disponibles para los candidatos seleccionados. 
Tipo de contrato:
- Indefinido, jornada completa.
Salario actual: 1.431,29 euros al mes (12 meses) 
Horario:
- Normalmente 37,5 Horas/semana
- Actualmente de lunes a viernes
Ubicación:
Bisimbre, Zaragoza 
Por qué te encantará trabajar en John Pye:
El cuidado de nuestro personal es nuestra prioridad e invertiremos en el candidato adecuado para ofrecerle la oportunidad de una carrera para toda la vida.
- Excelente conciliación de la vida laboral y familiar
- Fantásticas oportunidades de progresión interna con formación profesional
- Aparcamiento gratuito, uniforme gratuito
Sobre tu nuevo puesto
Únete hoy mismo a nuestro equipo de John Pye como mozo de subastas y forma parte del núcleo de nuestras operaciones, trabajando con una fantástica variedad de tipos de productos que incluyen la preparación para la venta, el picking/empaquetado y la entrega de existencias a nuestros clientes. No necesitas experiencia ni conocimientos, ya que se proporciona formación gratuita. ¡Solicita tu puesto ahora y empieza de inmediato!
Nuestros clientes satisfechos han disfrutado comprando gangas en el Reino Unido y en todo el mundo desde 1968. Si quieres seguir creciendo con nosotros, únete hoy mismo a nuestra empresa familiar; nos preocupamos de verdad por los miembros de nuestro equipo y, a medida que aprendas, tendrás la oportunidad de progresar dentro de nuestro negocio.
*Por favor, ten en cuenta que será necesario presentar en la entrevista un Pasaporte o Certificado de Nacimiento como prueba de elegibilidad para trabajar en el Espana*.
